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            Ірина Миколаївна Гордієнко – 
педагогиня, що мріяла стати 
вчителькою з самого дитинства. Саме 
тому по закінченню школи отримала 
рекомендації до вступу в педагогічний 
заклад. 
          Але доля склалася трішки 
інакше. Першою сходинкою  в 
педагогічній діяльності стала  робота в 
закладі дошкільної освіти. Саме вона 
надихнула молоду виховательку до 
активності та ініціативності, саме там 
проявилися якості лідерки та 
керівника. Ірина Миколаївна стала 
першим керівником методичного 
об’єднання з валеологічного виховання 
дошкільників, а пізніше  з 
впровадження українознавчого 
компоненту. 10 років вона надихала 
досвідчених вихователів, ініціювала 
активні форми роботи, об’єднала 
педагогів дошкілля в любові до рідної 
мови. Фінальним акордом у дошкільній 
педагогічній діяльності стала перемога 
у міському конкурсі «Учитель року» 

(вихователь дошкільного закладу). Відзначили педагогічну діяльність 
педагогині у дошкіллі Грамотою Міністерства освіти та науки України. 
         Продовживши навчання та отримавши другу спеціальність «практичний 
психолог закладів освіти», Ірина відчула потребу бути корисною, надавати 
допомогу дітям, але вже на іншій освітній сходинці. 12 років роботи у навчально-
виховному комплексі загальноосвітньої школі І-III ступенів ліцеї  
м. Добропілля – 2 випуски в якості класного керівника, тісна співпраця з 
адміністрацією закладу в профілактичній та просвітницькій роботі, відповідальні 
напрямки діяльності в школі: психологічна підтримка всіх учасників освітнього 
процесу, атестація, робота з обдарованими. А з 2014 року  робота з дітьми та 
родинами ВПО: надавала психологічну підтримку, проводила тренінги, 
зустрічалася з батьками, навчала колег, робила все, аби допомогти адаптуватися 
дітям в школі та  соціалізуватися на новому місці. В цей період стала керівницею 
міської педагогічної спільноти практичних психологів та соціальних педагогів: 
організувала активну взаємодію фахівців через навчання та взаємонавчання. 
Успішні ініціативи Ірини Миколаївни були відзначені методичним кабінетом, 
відділом освіти, Департаментом освіти й науки Донецької облдержадміністрації. 
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         Активність та сучасність підходів в роботі з колегами були помічені 
керівництвом методичної служби міста та відділу освіти. І з 2016 року 
психологиня школи очолила психологічну службу міста. Протягом двох  років 
роботи на посаді припали на активну роботу в місті з дітьми ВПО,  організацію 
співпраці з державними установами та громадськими організаціями, фахівці 
яких ділилися знаннями, корисними психологам. Ірина Миколаївна ініціювала 
активність у діяльності служби й на обласному рівні:  фахівці представляли свої 
напрацювання на Конгресі освітян Донеччини, були призерами обласного етапу 
всеукраїнського конкурсу авторських програм для практичних психологів та 
соціальних педагогів, були відзначені на  обласному Фестивалі. 
        За два роки Ірина Миколаївна очолила методичну службу міста, 
переформатувала підхід до роботи предметних комісій, до організації 
методичної роботи на сучасному рівні. Але при цьому не полишала працювати 
над своїм професійним розвитком: проводила тренінги, засідання, майстерки, 
готувала публікації  на науково-практичні конференції, виступала на конгресах, 
управлінських студіях Донецького обласного інституту післядипломної 
педагогічної освіти, Державної служби якості освіти у Донецькій області.  
       У 2020 році реорганізували методичні кабінети та були створені центри 
професійного розвитку педагогічних працівників. В місті Добропілля Центр був 
створений серед перших п’яти у Донецькій області. З цим викликом Ірина 
Миколаївна впоралася успішно: пройшла конкурс на посаду, розробила 
стратегічну програму розвитку закладу, набрала колектив і вже у 2021 році 
презентувала досвід  «Перший рік роботи ЦПРПП» на обласному Конгресі 
освітян Донеччини. Її досвід у розробці документів був представлений у «Кейсі 
керівника ЦПРПП» і опублікований Донецьким обласним інститутом 
післядипломної педагогічної освіти.  
         Позаду 4 роки роботи Центру професійного розвитку педагогічних 
працівників: 1 – рік коронавірусної пандемії, і майже 3 роки припали на воєнний 
стан.  
        З перших днів війни за ініціативи Гордієнко І.М., директорки ЦПРПП, 
організовано навчання практичних психологів  наданню першої психологічної 
допомоги за участі фахівців МГО  «People in Need», долучення до соціально – 
психологічного проєкт «Vela». Стабілізація емоційного стану фахівців сприяла 
їх включенню в  роботу з першими переселенцями, що прибували в 
м.Добропілля, організацію  занять на зняття психоемоційного напруження у 
дітей, консультаційної підтримки їх батьків. 
       З  перших днів війни педагоги були розгублені, часто лунали питання: як 
буде далі, чи можливо працювати в умовах війни, як працювати, коли немає сил 
і  впевненості в тому, що «завтра» настане… Саме тоді Ірина Миколаївна, як 
модератор, активізувала офіційну сторінку Центру профрозвитку в Фейсбуці, де 
розміщувала пости з хештегом #психологічна_підтримка_педагоги_Добропілля, 
афірмації та слова підтримки, пропонувала заходи професійного розвитку і 
розміщувала сертифікати, отримані за навчання. Цим стимулювала педагогів 
перемикнутися та долучитися  до процесу засвоєння нових знань, можливості 
набувати навички та компетентності, відчути ґрунт під ногами. 
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         В цей час  Іриною Миколаївною за підтримки відділу освіти ініційовано та 
започатковано 3 актуальні проєкти ЦПРПП, які були спрямовані на  допомогу 
педагогам щодо організації дистанційного навчання «Ефективна дистанційка»,  
психологічної підтримки педагогів за авторською програмою фахівців 
психологічної служби «Життя триває», співпраці з установами та організаціями 
«Центр професійного розвитку - HUB для ефективної взаємодії в громаді».  
       У межах освітньої ініціативи Донецької обласної державної адміністрації та 
Департаменту освіти й науки облдержадміністрації «Безпечна школа онлайн» 
Ірина Миколаївна ініціювала участь педагогів та психологів Добропілля  у 
розробці та проведенні серії онлайн-уроків для дітей обласної «Школи блогерів 
безпеки». 
         Для педагогів  закладів освіти громади організовували вебінари та 
практикуми для засвоєння ними інструментів дистанційного навчання, 
психологічні практикуми та тренінги для формування стресостійкості та 
резильєнтності. А завдяки укладеним тристороннім угодам про співпрацю між 
«громадськими організаціями-відділом освіти-центром», «закладом вищої 
освіти-відділом освіти-центром», ініційованим Іриною Миколаївною, педагоги 
закладів освіти громади долучилися до всеукраїнського проєкту «Цікава 
фізкультура», до експериментальної діяльності в закладі дошкільної освіти, 
навчання з подолання освітніх втрат та дистанційного навчання, підготовки 
практичних психологів щодо особливостей роботи з травмою, наданню якісної 
психологічної підтримки в умовах воєнного стану. 
         За координації та підтримки директорки ЦПРПП 11 з 15 шкіл отримали 
«мобільні класи», пройшли навчання щодо роботи з цифровим підручником і 
успішно завершили всеукраїнський проєкт «Надання цифрових пристроїв для 
подолання відставання у навчанні, соціально-емоційного розвитку та оцінки 
стану психічного здоров'я».  
       Щороку, включаючи роки пандемії та війни, Центр професійного розвитку 
об’єднує  понад півтисячі педагогів на традиційному Форумі освітян Добропілля, 
гаслом якого є «Освіта Добропілля: у єдності сила» 
      Ірина Миколаївна – генератор ідей та натхненник, що мотивує та ініціює, а 
завдяки підтримці відділу освіти та команді центру, творчим педагогам та 
професійним керівникам закладів освіти громади – плани успішно реалізуються. 
Свідченням  цього є Подяка колективу ЦПРПП від Департаменту освіти та науки 
Донецької облдержадміністрації на обласному конгресі освітян Донеччини у 
2024 році «За високий професіоналізм у виконанні завдань з реалізації державної 
політики в галузі освіти, сприяння професійному розвитку педагогічних 
працівників та розбудову професійного середовища в умовах воєнного стану».  
       Події воєнного лихоліття – це не найкращий період для творчих злетів та 
професійних перемог. Але є розуміння того, що лідер, в першу чергу, це - 
відповідальність за тих, хто потребує підтримки, хто не вірить у власні  сили. 
Педагоги, яких підтримує та надихає центр професійного розвитку на чолі з 
Іриною Миколаївною, стають переможцями та призерами фахових конкурсів, є 
активними учасниками оновлених професійних спільнот, модераторами 
динамічних та творчих груп, вірять у своє «завтра», в наших захисників, в нашу 
Україну  і нашу спільну Перемогу! 


